Kepital TE-25 抗冲击性聚甲醛料

产品名称	Kepital TE-25 抗冲击性聚甲醛料
公司名称	东莞市天之鸿塑化有限公司
价格	36.50/千克
规格参数	品牌:工程 用途:工业应用 产地:韩国
公司地址	广东省东莞市常平镇大京九塑胶原料市场
联系电话	13537272617 13537272617

产品详情

Kepital TE-25 抗冲击性聚甲醛料

Kepital TE-25 抗冲击性聚甲醛料 - 工程级品牌工业应用

Kepital TE-25 是一种高性能的聚甲醛料,其显著的特点是具有出色的抗冲击性能。该材料适用于各种工业应用,尤其是在需要具备高强度、高刚度以及高耐用性要求的领域得到广泛应用。

作为工程级品牌,Kepital TE-25 还有着其他优异的性能表现。它具有出色的耐温性、耐化学性、稳定性和低摩擦系数,适用于不同的工业条件和环境下的使用。

Kepital TE-25 来自韩国,是一种国际上广为认可的优质材料。其品质稳定,可以满足客户的各种需求。目前,它的市场价格为36.5元/千克。

总之,Kepital TE-25 抗冲击性聚甲醛料是一种高性能的工程级品牌材料,适用于广泛的工业应用。它来自韩国,在市场上的价格也具有很好的竞争力。欢迎广大客户前来咨询和采购。